

华宏人

胡士勇获 2005-2007 年度 江阴市优秀共产党员称号

本报讯 6月30日上午，江阴市委隆重召开纪念中国共产党成立87周年大会，会上命名和表彰了30个市基层党建示范点和247名优秀共产党员。华宏村党委书记胡士勇被授予2005-2007年度优秀共产党员光荣称号，并代表华宏村党委在会上作了题为《加强党的建设，引领科学发展》的发言。



江苏华宏实业集团有限公司主办 内部资料
2008年8月1日 第8期 总第37期 注意保存

建强党组织 永葆先进性

华宏村党委举行保持共产党员先进性承诺仪式



2008/06/29

动。在场党员亲手触摸了胡士勇书记5月27日从南京带回的奥运火炬，亲身感受“更快、更高、更强”的奥运精神，点燃激情，焕发斗志，将奥运精神融合到“拼搏、求实、创新、敬业”的华宏精神中去，融合到党员先进性承诺活动中去。

村党委书记胡士勇在仪式上发表了题为《建强党组织 永葆先进性》的讲话。他指出，举办这次活动，充分表示了村党委以改革创新精神加强党的建设、实现人民利益的坚强决心，同时也表达全村共产党员保持先进性、争当改革开放和经济社会发展先行军的决心。

胡书记指出，党组织是一个先锋队组织，一个支部是一座堡垒，一名党员是一面旗帜、一盏明灯。华宏村党委决心以“三个代表”重要思想和十七大精神为指导，以争创无锡市党建示范单位为动力，大力抓好这一事关大局的强基工程，使党组织更好地发挥战斗堡垒作用，使广大党员充分发挥先锋模范作用，带领全村人民科学发展、创新发展，把华宏村建设成村民安居乐业的幸福家园。

胡书记指出，华宏村党委将以支部和党员为主体，切实加强党组织的班子建设、村企干部队伍建设和党员队伍的建设，整体推进保持共产党员先进性的各项活动。通过开展建堡垒、树标杆、亮党徽和党员示范岗命名等活动，让广大党员增强大局意识和责任意识，自加压力，接受监督，在各自岗位建功立业，为建设幸福华宏无私奉献。

胡书记强调，建强党组织，永葆先进性，全村广大党员必须把人民利益作为自己行动的出发点和归宿，认真践行科学发展观，努力把人民的利益实现好、发展好。

周庄镇党委书记陆钢、江阴市委宣传部长刘锋、市委组织部副部长俞烈彪三位领导在会上作了重要讲话，对华宏村党委的党建工作给予充分肯定和积极评价，并勉励村党委和广大党员继续保持争先创优的势头，为实现和发展好人民的利益作出更大贡献。

本报讯 在贯彻落实江阴市委十一届五次全体(扩大)会议精神、进一步解放思想、创新发展的关键时刻，华宏集团在7月6日下午召开企业干部大会，总结上半年工作，部署下半年任务，集团公司领导及部门负责人、各分厂正副厂长及财务负责人出席了会议，会议由集团常务副总经理胡士清主持。

会议的第一项议程是与参会人员参观化纤公司2008年投入项目的生产现场。参观结束后，各分厂厂长及有关部门负责人进行交流发言。接着，由集团副总胡士法代表财务科对上半年经济运行质量进行了分析。然后，集团公司副总经理胡品贤在会上宣读了橡塑厂任命批复，并通报了今年上半年安全生产、人力资源、科技工作进展和一些新办法的实施情况。

集团董事长胡士勇在会上作了重要讲话。

董事长首先传达了6月30日召开的江阴市委十一届五次全体(扩大)会议精神，对上半年工作进行了全面总结，并就下半年如何落实市委扩大会议精神，解放思想，科学发展，创新发展提出了指导性意见。具体要求做到“五个更加”。

一是更加要认清国内外形势给我们带来的不利条件，保持清醒的头脑，紧跟形势，审时度势，及早决策，以科学求实的态度和高度的责任感，千方百计，不遗余力地去实现自己设定的目标。

二是更加要认识自我，扬长避短，营造发展优势。严峻的形势不可逆转，不能听天由命，发展只能靠自己。我们要从内部抓起，从人的因素抓起，从自己的强项抓起，鼓舞斗志，激励士气，克服困难，用智慧营造发展新优势。

三是更加要解放思想，冲破条条框框的束缚，敢想、敢试、敢闯。解放思想，就是要加快学习新知识，适应新形势，明确新要求，大胆探索，寻求发展新途径。

四是更加要注重创新，开展资本经营，促使加快可持续发展。要优化产销思维，创新经营理念和管理方法，创新竞争优势。要注重培育创新人才，不断推出新技术、新产品，领先同行，在同行业中争得更多的话语权，做行业的领跑者。要规范管理，打造品牌和知名度，制订发展战略，形成规模龙头，实施资本运作、资本经营，走裂变发展之路。

五是更加要加强领导能力的全面提升，为优化发展作保障。领导是关键，关键在领导。要树立厂兴我荣、厂衰我耻的荣辱观，发扬艰苦创业的优良传统，精心筹划、科学决策，聪明、精明、开明，最大限度调动干部、职工的积极性，齐心协力，同舟共济，实现转型升级。要加强领导干部学习能力和素质的提升，实行科学管理，创立人才经济。以领导能力的提升带动全员素质的提高，为经济优化发展作保障。

董事长强调，华宏的发展正处于关键阶段，前有标兵，后有追兵，华宏人民寄予很高的期望。尽管面临的发展、改革、创新任务十分艰巨，我们要继续发扬华宏精神，乘奥运圣火之势，顽强拼搏，敢于拼搏，奋发有为，夺取三季度和全年工作的胜利。

以思想解放推动发展跨越 集团召开总结上半年、部署下半年经济工作例会

本报讯 6月29日下午，华宏村党委在华宏大厦广场举行保持共产党员先进性承诺仪式。下午三点半，来自村企的268名共产党员在广场会场整齐列队，参加这一庄重的承诺仪式。经过精心布置的会场，显得庄严隆重，巨幅会标的底面是一面鲜艳的党旗，党徽在阳光下熠熠生辉。主席台两侧，彩色气球上悬挂着两条大幅标语，上面分别写着“密切党群关系，提升党员形象”、“传承奥运精神，再铸华宏辉煌”。出席先进性承诺仪式的上级领导有：市委组织部副部长俞烈彪和■部，市委宣传部副部长刘锋和张科长，周庄镇党委书记陆钢、副书记吴国忠、组织委员钱丽英、宣传委员姜浩等。

下午三点半，华宏村党委副书记胡品贤宣布承诺仪式开始。村党委副书记、村委主任陈决平首先代表村干部承诺。接着，赵永南代表群众党员承诺。最后由华宏集团党员方队作集体承诺。每一个承诺都是铿锵有力，掷地有声，充分表达了华宏村党员务实为民、奋勇争先的精神风貌。党员承诺结束后，村党委为华宏科技销售部和华宏化纤短纤车间举行了党员示范岗授牌仪式，市委组织部俞部长、周庄镇党委陆书记，市委宣传部刘部长、村党委胡书记分别为上述两部门授牌。授牌结束后，现场进行了奥运火炬象征性传递活

动员。演练以分厂为单位进行，项目有火灾中的灭火器使用、消防水带连接等内容。

·人事工作会议·

6月30日下午，集团召开人事工作会议，总结上半年度工作，部署下半年任务，集团人力资源主管和分厂人力资源部门工作人员出席了会议，集团领导胡品贤副总作了下一阶段工作部署。

·管理技能培训·

从7月15日至7月25日，集团举办的管理技能培训班在周庄成教中心举行。本期培训班共分两批进行，每批培训3天，共有班组长以上干部160多人参加了培训。培训内容包括：班组长

的使命与职责；班组长如何履行职责；学习新知识、跟上新发展三个专题。主讲老师潘志平是无锡市信息化办公室的经济学硕士。

·科技项目获奖·

无锡市2008年科学技术进步奖初评名单于7月17日公布，在通过评审的79个获奖项目中，华宏科技股份申报的HPA系列液压卧式自动打包机榜上有名。该项目的主要完成人员为胡品龙、胡品荣、顾瑞华、倪玉良、陈洪。

·南闸领导来访·

7月19日上午，南闸镇党委书记吴芳率该镇党政代表团一行50余人，

在周庄镇党委副书记、镇长张光伟、副书记吴国忠等陪同下，来华宏集团考察。华宏村党委书记、华宏集团董事长胡士勇陪同客人参观了华宏科技的生产车间，并在四楼会议中心介绍了华宏经济社会的发展情况。

·牵手管理团队·

7月22日，华宏科技股份有限公司与江阴睿华投资管理顾问有限公司牵手合作，双方就企业战略评估与规划顾问咨询、企业运营管理咨询、实施监控与考核咨询、年度培训等方面合作十年。通过合作，华宏科技股份有限公司将达到“精益管理、卓越运营”的目标。

简讯

·科技大楼开业·

6月25日，位于江阴市果园路1号的华宏科技大楼装饰竣工开业。该大楼总投资资金2000多万元，开业后将建成省级工程技术中心和华宏科技股份有限公司的产品研发基地。

·消防培训演练·

为了加强各分厂消防安全的基础工作，集团综合管理科与周庄消防中队携手举办的消防知识培训班和消防安全演练分别在6月29日和6月30日举行，来自集团各分厂的安保科科长和员工代表近60人参加了培训和演练。集团安全主管副总胡品贤在培训前作